



Министр связи и информатизации Сергей Попков встретился с руководством Всемирного почтового союза

17 апреля 2017 года в рамках проведения XXIV Международного специализированного форума по телекоммуникациям, информационным и банковским технологиям «ТИБО-2017», а также Совместного заседания 52-го Совета глав РСС и 23-го Координационного совета государств-участников СНГ по информатизации состоялась встреча Министра связи и информатизации Республики Беларусь **Попкова Сергея Петровича**, заместителя Министра связи и информатизации Республики Беларусь **Гордеенко Натальи Михайловны**, заместителя начальника отдела почтовой связи Министерства связи и информатизации Республики Беларусь **Барковской Елены Эдуардовны** и генерального директора РУП «Белпочта» **Матусевича Владимира Владимировича** с Генеральным директором Международного бюро Всемирного почтового союза **г-ном Бишаром А.Хуссейном**, Координатором Программы для стран Европы и СНГ и комплексной межпрограммной координации МБ ВПС **г-ном Судаковым Андреем Валерьевичем** и Директором Исполнительной дирекции МБ ВПС **г-ном Юлиусом Мутуа Мутуси**.

В ходе встречи стороны обсудили вопросы международной почтовой деятельности и сотрудничества между Республикой Беларусь и Всемирным почтовым союзом. Генеральный директор Международного бюро ВПС **Бишар А. Хуссейн** отметил важную роль РУП «Белпочта» как Национального оператора почтовой связи Республики Беларусь, а также лидирующую позицию страны в реализации Комплексного плана реформы и развития почты в регионе стран СНГ. Генеральный директор Республиканского унитарного предприятия почтовой связи «Белпочта» **Матусевич Владимир Владимировичи** первый заместитель генерального директора **Скрипчик Елена Анатольевна** представили делегации Всемирного почтового союза круглый зал почтамта, где вниманию гостей был представлен новый каталог Почтового интернет-магазина белорусских товаров shop.belpost.by, продемонстрированы IT-решения, используемые на рабочих местах операторов и терминалы самообслуживания — ПСТ и SmartPost.

Г-н Генеральный директор **Бишар А. Хуссейн**, посетив почтовую ярмарку-продажу филателистической и сувенирной продукции, отправил красочную открытку с достопримечательностями Минска, написав слова приветствия из белорусской столицы и поставив печать сувенирным штемпелем «Welcome to Belarus» на добрую и долгую память об очередном деловом визите в Республику Беларусь.